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ВСТУП

Актуальність аналізу інформаційної політики літературознавчих  видань зумовлена визначальним впливом медіа на трансформацію сучасного соціокультурного простору. Безумовно, така ситуація не лишається поза увагою дослідників. Але варто розуміти, що такий процес є двостороннім. Сучасні ЗМІ також суттєво змінюються під впливом потреб суспільства. Останні роки спостерігається невпинний розвиток літературного дискурсу в країні, постійне поповнення книжкових полиць новими виданнями, щорічне проведення чималої кількості літературних конкурсів, премій, ярмарків тощо. 
Літературознавчі періодичні видання не однорідні за своїм тематичним, ідейним та жанровим спектром, розрізняють, зокрема: літературно-художні, літературні, змішаного типу. Щодо асортименту видань на ринку, то сучасні літературні журнали Спілки письменників України складають доволі численну та автономну групу, що функціонує довкола спілчанських діячів. Це, зокрема, такі ЗМІ, як «Дніпро» (видається з 1927 року), «Вітчизна» (з 1933) «Дзвін» (з 1940). У 1990 р журнал «Радянське літературознавство» було перейменовано на «Слово і час». Серед видань, що поєднують кілька мистецьких галузей, привертає увагу Журнал «ШО» – російськомовний та україномовний журнал, присвячений літературі та культурі, який виходить друком з 1995 р. 
Крім цього, літературний процес наповнюється інформацією з літературних сайтів про письменників, видавництва, книгорозповсюджувальні мережі, книжкові агенції. 
В умовах постійного зростання інформаційних потоків, інтенсивного обігу інформації засоби масової інформації стали поділятися, відповідно до читацької аудиторії – для широкого загалу і для зацікавленого певною проблематикою читача. Важливе місце щодо останніх займають спеціалізовані видання з літературознавства, видавничої справи тощо. 
Мета бакалаврської роботи полягає в дослідженні особливостей інформаційної політики спеціалізованих видань за 2016-2017 рр. ("Читомо", "Буквоїд", "Літакцент"). 
Досягнення поставленої мети зумовило виконання більш конкретних завдань:
· проаналізувати різновиди та художній потенціал літературознавчої періодики; 
· розкрити сенси поняття «інформаційна політка» у сфері ЗМІ; 
· оцінити особливості інформаційної політики  літературознавчих медіа;
· виокремити особливості інформаційної політики видання «Читимо»;
· дослідити специфіку інформаційної політики ресурсу «Буквоїд»;
· проаналізувати специфіку інформаційної політики на сайті «Літакцент»;
Об’єкт дослідження – інформаційна політика спеціалізованих видань.
Предмет дослідження – специфіка інформаційної політики спеціалізованих видань 2016-2017 рр. на прикладі видань "Читомо", "Буквоїд", "Літакцент".
Хронологічні межі дослідження – 2016 - 2017 роки. 
Аналіз опрацьованих джерел та літератури – головне джерело аналізу спеціалізовані видання «Читомо», «Буквоїд», «Літакцент». Інформаційна політика видань розглянута в роботах А. І. Берг «Кибернетика и общественные науки», В. Брижко «До питання сучасної інформаційної політики», Ю. Бурляй «Основи літературно-художньої критики», З. Вайшенберг «Журналістика та медіа», М. Глушко «Мистецькі журнали в сучасній Україні: особливості контенту», Т. С. Давидченко «Типоформуючі ознаки та критерії типологічного поділу масмедіа», О. Запухляк «Інформаційна складова сучасного медіапростору», В. Здоровега «Теорія і методика журналістської творчості», І. І. Капраль «Електронні медіа як складова літературного процесу», О. В. Марченко «Поняття інформаційної політики: її цілі та завдання», Г. Почепцов «Інформаційна політика: базові принципи», Д. М. Ядранський «Сучасний медіа-простір як симулякр інформаційного середовища».
Логіка дослідження зумовила таку структуру бакалаврської роботи: вступ, 2 розділи основної частини, висновки, список використаних джерел із  30 найменувань, 5 додатків. 
Загальний обсяг цієї бакалаврської роботи (включаючи усі елементи) становить  53  сторінки.


ВИСНОВКИ

На основі проведеного дослідження можливо зробити наступні висновки щодо інформаційної політики видань про літературу.
Змістове наповнення спеціалізованих видань присвячених літературі може поділятися на такі різновиди, як художня література, публіцистика,  критика та інформаційні матеріали. Під час формування концепції видання важливо продумати максимальну кількість питань. Доволі важливо, на думку сучасних дослідників(М. Глушко, А.Пилипенко) вдало підібрати рубрикацію літературного або критичного часопису.
Інформаційна політика видання визначає: головні принципи відбору і обробки інформації (оперативність, актуальність, достовірність, точність, об'єктивність); тематичне і жанрове розмаїття матеріалів; способи візуальної організації інформаційного продукту (загальний дизайн видання, заголовні комплекси, рубрикація).
Аналіз інформаційної політики  спеціалізованих видань за 2016-2017 рр.  на прикладі ресурсів «Читомо», «Буквоїд»», «Літакцент».
Щодо першого з них, то його варто ідентифікувати, як культурно-видавничий проект. Головні редактори та ініціатори  цього проекту - Ірина Батуревич та Оксана Хмельовська. Оформлений сайт з використанням чорно-білих тонів. Назва видання розміщена зліва у шапці сайту. Крім цього, на сайті наявні такі рубрики, як «Новини», «Календар», «Видане», «Репортаж», «Інтерв’ю», тощо.
На початку кожного року спеціалізоване видання «Читомо» публікує підсумки книжкового та літературного життя минулого року та надає певні прогнози щодо розвитку цих  сфер на поточний. Видавці активно стежать за проведенням різноманітних книжкових ярмарків та форумів, фестивалів тощо як українських, так   і міжнародних. Наприклад, на сайті було опубліковано матеріал про те, як відбувався «Книжковий Арсенал №6: вектор розвитку, тренди ринку, стратегії видавців», журналісти ресурсу описали чимало цікавих моментів, розмістили на сайті безліч фото (Див. Додаток А) та навели узагальнення щодо рівня продажів книг в межах цього заходу: «Більшість видавців у своїх відгуках визнавали, що участю у цьогорічному Книжковому Арсеналі задоволені – кількість відвідувачів зросла, й вони охочіше розстаються з грошима, порівняно з минулим фестивалем й осіннім Форумом видавців». Це ще раз доказує те, що популярність до літератури тільки зростає.
Підіймають актуальні проблеми літературознавства, видавничої справи, підсумовують слушні думки та поради літературознавців та фахівців видавничої  сфери.  Крім цього, об’єктом висвітлення стають і доволі неординарні книжкові новинки. Видання розраховане на літературознавців та на інші категорії читачів, що зацікавлені розвитком українського літературного та видавничого  процесу. Переважають публікації інформаційних жанрів. замітки, інтерв’ю, звіти тощо. Матеріали в межах сайту публікуються у середньому раз на 2−4 дні. 
Видання «Буквоїд» заснований  у жовтні 2008 р. журналістом С. Руденком. Сайт видання «Буквоїд», оформлений із використанням насамперед зеленого кольору. Саме у такому тоні зліва у шапці сайту подана назва «Буквоїд», поряд із нею «стоять» три книги. Наявні такі рубрики: «Події» «Видавничі новинки», «Re: цензії» тощо.  Сторінка умовно поділена на кілька інформаційних блоків та не дуже яскраво оформлена, але є зручною у використанні завдяки поділу на рубрики. Аналізуючи його редакційну політику за 2016 рік, було встановлено, що випускові редактори сайту збирають новинарну інформацію із доступних їм ресурсів та «перемощують» матеріали певних відомств при цьому вказують посилання сайтів з яких було взято інформацію. Регулярно публікуються  афіши події, які відбудуться у книгарнях «Є» по усій Україні. 
В межах ресурсу читачі можуть прочитати свіжі новини про більшість відомих  українських письменників, було наведено приклади публікацій про таких літераторів, як Сергій Жадан, Андрій Кокотюха, Олександра Гавроша, Макс Кідрук, Олександр Михед тощо.
Переважають публікацію інформаційних жанрів: замітка, звіт, інтерв’ю тощо. Аналітичні жанри теж знаходять місце в межах аналізованого ресурсу: рецензії та огляди літературних книг (див. Додаток Б). Проте, тут можна прочитати, крім критики загальновизнаних авторів,  думки  й щодо менш відомих видань різних письменників та різних видавництв, при тому, що не кожен із об’єктів аналізу належатиме до визначних надбань українського культурного світу. Матеріали розміщені на сайтах адресовані не тільки читачам-спеціалістам, а і  суміжникам та людям, що цікавляться українським літературним процесом та іншими новинами не літературного процесу. У середньому стрічка новин оновлюється 3−5 разів на день.
«ЛітАкцент» — літературний сайт із щоденним оновленням матеріалу, є спільним продуктом Києво-Могилянської академії та видавництва «Темпора». Дизайн сайту побудований із використанням насамперед чорного та червоного кольорів.  Назва, як і в інших аналізованих ЗМІ, розміщена зліва у шапці видання. Кількість рубрик невелика. Головна сторінка поділена на інформаційні блоки по горизонталі. На сайті оперативно відгукуються про поточні події літературно-мистецького життя. До уваги беруться не тільки загальновідомі, а й локальні події. 
Приділяється увага новинам видавничої сфери. Інформаційна політика видавців, як і у випадку із «Буквоїдом», виходить за межу суто літературної чи видавничої сфери: культура, політика, міжнародні відносини тощо. Матеріали розраховані на літературознавців та на інші категорії читачів, що зацікавлені розвитком українського літературного та видавничого  процесу та загалом українськими новинами не тільки тими, які стосуються літературного процесу. Переважають аналітичні жанри: огляди, рецензії, коментарі та інформаційні жанри: анонси, репортажі, інтерв’ю тощо. А матеріали оновлюється на сайті до 10 разів на день.
Зворотній зв’язок з аудиторією в межах ресурсів «Читомо», «Буквоїд», «Літакцент» простежується насамперед у можливості користувачів залишати коментарі та відгуки під публікаціями.
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